
       Αναστασία Παναγίδου 

Όνοµα:________________________________________________________Τµήµα: ___ 

Επανάληψη στα Μαθηµατικά 

Ενότητα 1 

1. Απαντώ τα πιο κάτω 

4+4=   1+8=    6+2=    1+0= 

9-5=   6-5=    9-1=    7-2= 

2Χ3=   3Χ3=    2Χ2=    4Χ2= 

5+5=   4+2=    9+1=    3+3= 

1+6=   4+1=    3+5=    8+2= 

4-4=   7-6=    10-1=    10-7= 

9-4=   10-10=    2-1=    7-3= 

 

2. Απαντώ τα πιο κάτω προβλήµατα. 

Ο Μιχάλης είχε 8 καραµέλες. Το απόγευµα αγόρασε από το περίπτερο 2 ακόµα καραµέλες. 

Πόσες καραµέλες έχει τώρα; 

Εξίσωση: ____________________ 

Απάντηση: ________________________________________________________________ 

 

Η Παναγιώτα αγόρασε 10 σοκολάτες. Έδωσε τις 4 σοκολάτες στην αδερφή της. Πόσες 

σοκολάτες έχει τώρα η Παναγιώτα; 

Εξίσωση: ____________________ 

Απάντηση:________________________________________________________________ 

 

3. Γράφω τους βόλους του κάθε παιδιού. 

Ο Κώστας έχει 7 βόλους. Ο Πέτρος έχει 3 βόλους λιγότερους από τον Κώστα. Ο Νίκος έχει 2 

βόλους περισσότερους από τον Πέτρο. Πόσους βόλους έχει το κάθε παιδί; 

 

Κώστας ______ βόλους  Πέτρος ____ βόλους  Νίκος ____ βόλους 



       Αναστασία Παναγίδου 

4. Φτιάχνω τη γραφική παράσταση για τα φρούτα και απανώ τις πιο κάτω 

ερωτήσεις. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ποια είναι τα περισσότερα φρούτα; ________________________________________________ 

Ποια είναι τα λιγότερα φρούτα; ___________________________________________________ 

Πόσα είναι όλα τα φρούτα µαζί; __________________________________________________ 

Πόσα περισσότερα είναι τα αχλάδια από τα µήλα; ____________________________________ 

Πόσες λιγότερες είναι οι φράουλες από τα αχλάδια; ___________________________________ 

Πόσες φράουλες χρειάζονται ακόµα για να γίνουν όσα και τα µήλα;  

____________________________________________________________________________ 

5.5.5.5. Συμπλήρωσε τα πιο κάτωΣυμπλήρωσε τα πιο κάτωΣυμπλήρωσε τα πιο κάτωΣυμπλήρωσε τα πιο κάτω    

4+____=7   6+____=9   2+_____=7   2+____=9 

10-_____=4   8-_____=6   9-_____=5   10-___=6 

____-1=4   _____-4=5   _____-1=9   _____-4=5        

 +   =5        +          =7                               +          =4 

          -          =5                                    -         =1                               -          =2 

 

   

   

   

   

   

   

   


